
U-DU-B 

 

1 

 

UPUTE ZA DEŢURNE UČITELJE U UČIONICI (PROSTORIJI) 

BIOLOGIJA – 8. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE 

svibanj, 2011. 

 

 

U 8.50 SATI  

Nakon podjele ispitnih knjiţica jedan od deţurnih uĉitelja obraća se uĉenicima rijeĉima: 

 

TEKST-1  

Poštovane učenice i učenici, danas rješavate zadatke iz BIOLOGIJE. 

Zadatci uključuju sve nastavne sadrţaje od petoga do osmoga razreda osnovne škole. 
Nakon što riješite zadatke iz biologije stavit  će te ih u omotnicu, a izvaditi upitnike za 
anketiranje. 

Zahvaljujemo vam na sudjelovanju u  glavnom testiranju i anketiranju koje priprema i 
provodi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja. 

Na vašim stolovima nalazi se ispitna knjiţica sa zadatcima. 

Molimo vas, prelistajte ispitnu knjiţicu i provjerite jesu li otisnute sve stranice. 

Ako što nedostaje, odmah nam to javite dizanjem ruke. (PRIČEKATI) 

Nakon što ste prelistali i pregledali ispitnu knjiţicu, odloţite ispitnu knjiţicu i 
pričekajte daljnje upute. 

Deţurni uĉitelji ĉekaju da svi uĉenici završe  pregledavanje ispitnih knjiţica. 

Ako neĉija ispitna knjiţica nije potpuna ili ispravna, deţurni uĉitelj daje rezervni primjerak 

knjiţice i predaje ga uĉeniku. 

Nakon toga jedan od deţurnih uĉitelja nastavlja s uputama: 

TEKST-2 

Rješavanje zadataka traje 60 minuta bez prekida. 

Prije početka rješavanja zadataka pozorno pročitajte upute na prvoj stranici ispitne 

knjiţice. (PRIČEKATI MINUTU) 

Imate li svi običnu olovku i gumicu? 
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Ako neki uĉenik nema potreban pribor, deţurni uĉitelj daje mu priĉuvni. Dalje deţurni uĉitelj 

nastavlja s uputama: 

TEKST-3 

Ako rješavanje zadataka završite prije isteka vremena predviĎenoga za njihovo 

rješavanje, molimo vas da dizanjem ruke pozovete deţurnoga učitelja. Ispitnu knjiţicu 

stavit će te u omotnicu i zaljepiti, a izvaditi će te upitnik i početi ga rješavati. 

Za vrijeme rješavanja zadataka nije dopušteno imati kod sebe mobitel, biljeţnicu ili 

knjigu ni bilo što drugo što bi moglo posluţiti prepisivanju. Molim vas, ako još imate 

bilo što od nedopuštenoga pribora, sada ga odloţite na za to predviĎenu klupu. 

(PRIČEKATI) 

Upozoravamo vas da se morate pridrţavati pravila iz Uputa o glavnom testiranju. Tko 

bude kršio pravila, bit će najprije opomenut, a ako se opetovano budu kršila pravila, 

bit će udaljen s ispitivanja. 

(TOČNO U 9.00 sati) Moţete početi  rješavati zadatke. 

 Ţelimo vam puno uspjeha! 

Jedan od deţurnih uĉitelja na ploĉi će napisati vrijeme poĉetka i završetka rješavanja 

zadataka (predviĊeno vrijeme ispitivanja jest od 9.00 do 10.00 sati). Deset minuta prije 

isteka vremena predviĊenoga za rješavanje zadataka deţurni će uĉitelj upozoriti uĉenike 

rijeĉima: 

TEKST-4 

Imate još 10 minuta za rješavanje zadataka. Polako završavajte s radom. Ako ste 

završili, molimo vas da ostanete na svom mjestu i počnete rješavati anketni upitnik. 

U trenutku isteka vremena ispitivanja i anketiranja deţurni se uĉitelj obraća uĉenicima 

rijeĉima: 

TEKST-5 

Vrijeme za rješavanje zadataka i anketiranja je isteklo. Molimo vas da prestanete pisati 

i odloţite olovke. Ostanite na svojim mjestima i pričekajte deţurnoga učitelja. 

Jedan deţurni uĉitelj pozorno prati ponašanje uĉenika, dok drugi deţurni uĉitelj skuplja sa 

stolova preostale ispitne knjiţice. Zatim deţurni uĉitelj nastavlja s uputama: 

TEKST-6 

Ispitivanje i anketiranje je završilo. Zahvaljujemo vam na sudjelovanju. 
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Deţurni uĉitelji prikupljaju sav materijal i odnose ga u prostoriju u kojoj se nalazi ravnatelj.  

Nakon toga odlaţu ispitne knjiţice i upitnike u kutiju. Kutija se zatvara i  sprema u za to 

odreĊeni prostor (sef, sigurna prostorija i sl.) te se poziva predstavnika Hrvatske pošte (na 

odreĊeni broj telefona) koji odnosi kutiju s ispitnim materijalima. 

 

VAŢNA NAPOMENA-1 

AKO JE UĈENIK ZAKASNIO NA TESTIRANJE MANJE OD 30 MINUTA, DOPUŠTA 

MU SE RJEŠAVANJE ZADATAKA. DEŢURNI UĈITELJ BILJEŢI NJEGOV 

DOLAZAK U OBRAZAC DU  TE GA UPUĆUJE NA RJEŠAVANJE ZADATAKA. 

UĈENIKU SE NE DOPUŠTA PRISTUPANJE TESTIRANJU NITI ANKETIRANJU 

AKO ZAKASNI 30 ILI VIŠE MINUTA. 

 


